
Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo da câmara municipal do Rio Formoso realizado aos 
dias 2 de fevereiro de 2021. Às 10:00 horas reuniram-se ordinariamente na sala das sessões sob a mesa 
eleita para o biênio 2021/2022 os seguintes vereadores: Agnaldo Rodrigues, Adeildo José, Claudio Lins, 
Cleide Nicolau, George Luiz, Ivaldo Pedro, Marcelo de Lima, Josiel Ataíde, José Aires e José Barbosa, 
com a ausência do vereador Jaelson José, o senhor presidente declara aberta a sessão e convida o 
vereador Marcelo de Lima para ler um trecho da Bíblia no livro de Salmos 139:1-9, logo após são lidas 
as duas atas anteriores onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O senhor 
presidente justifica a ausência do vereador Jaelson José e em seguida pede um minuto de silencio pelo 
falecimento da irmã da vereadora Cleide Nicolau. Sem matéria o senhor presidente faculta a palavra: 
vereador Josiel Ataíde: Fez seus agradecimentos, e também um pedido oral para construção de um 
vestuário no campo de futebol. Vereador José Aires: Ressaltou a importância do vestuário no campo e 
fez um pedido oral para manutenção das vicinais das parcelas no município. Vereador Adeildo José: 
Desejou bom mandato a todos e deixou registrado seu relato a favor do banco do Brasil, e falou de sua 
indignação sobre o fechamento da unidade no município e solicitou que a mesa da diretoria 
distribuísse os projetos 24 horas antes das sessões e que a mesma acatasse. Vereador José Barbosa: 
Fez seus agradecimentos e falou como será seu mandato, com o papel de fiscalizar o executivo. 
Vereadora Cleide Jane: Fez seus agradecimentos e falou da realidade do país nos setores econômicos, 
educacional e social. Vereador Marcelo de Lima: Desejou boas-vindas a todos e relatou o colapso no 
abastecimento de água no Distrito de Conceição, e pediu ao executivo urgência na resolução do 
problema. Encerrando a discussão o senhor presidente coloca em votação os pedidos orais dos 
vereadores: Josiel Ataíde e José Aires, todos foram aprovados por unanimidade. O senhor presidente 
declara encerrada a sessão ao que para constar vai lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelos vereadores que assim a desejarem. 

Mesa Diretora biênio 2021/2022 

Presidente: Agnaldo José Rodrigues da Silva 

Vice-presidente: Claudio Luiz Lins 

1º- Secretario:  José Marcelo de Lima 

2ª- Secretaria: Cleide Jane Nicolau da Silva 

 

 


